

SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 07/2021

Titel Transaction Reporting im Schweizer Format - Letzte Erinnerung für das

Ende der Parallelphase am 30. April 2021

SWXess Handelsplattform Kategorie

Autorisiert durch Alain Picard, Head Products

Rebecca Stasolla, Head Change Delivery

Seiten

03.03.2021 Datum

Handlung erforderlich



Inhalt dieser Mitteilung:

- Ende der Parallelphase der Transaction Reporting Interface Spezifikation (TRI - CH Style) Versionen 4.4.0 und 4.6.0 am 30. April 2021

In der <u>SIX Swiss Exchange Mitteilung 43/2020</u> hat SIX Swiss Exchange die Verlängerung der Parallelphase der Transaction Reporting Interface Spezifikation (TRI CH-Style) Versionen 4.4.0 und 4.6.0 bis am 30. April 2021 angekündigt.

Mit der vorliegenden Mitteilung informieren wir die Teilnehmer, dass die Parallelphase der Transaction Reporting Interface Spezifikation (TRI CH-Style) Versionen 4.4.0 und 4.6.0 gemäss Ankündigung am 30. April 2021 enden wird. Wir bitten Sie, die notwendigen Massnamen zu treffen (Analyse, Implementierung und Verifikation), dass Ihre Prozesse und Applikationen mit Transaction Reporting Interface Spezifikation (TRI CH-Style) Version 4.8.0 kompatibel sind und bis am 30. April 2021 auf die Version 4.8.0 zu migrieren.

SIX ist fortwährend bemüht, ihr Dienstleistungs- und Produktangebot sowie die SWXess Handelsplattform zu erweitern und zu verbessern. Unsere Teilnehmer können dabei von den Verbesserungen profitieren, welche fortwährende Effizienz für die Erfüllung der gesetzlichen Meldepflichten gewährleisten.

Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: member.services@six-group.com

Links zu SIX Swiss Exchange AG:

www.six-group.com | Member Section | Formulare | Reglemente | Weisungen